

今日潍坊

城事

“跟高手交流本身就是财富”

600大学生跆拳道高手潍坊比高低

本报12月11日讯(记者 李涛)11日,2012年中国大学生跆拳道联赛全国总决赛在山东科技职业学院体育馆举行。来自全国63所高校600余名跆拳道高手齐聚潍坊。

11日下午,在山科技职业学院体育馆内呐喊声萦绕在体育馆上空,赛场上男子个人竞技选手呐喊着进行搏斗,场下观众纷纷加油鼓劲;练习场地内,候场的选手正在紧张的练习热身。

华东赛区54公斤级个人竞冠军陈召杨参加完第一轮比赛,在赛场一侧为队友加油鼓劲。来自山东科技职业学院2011级生物

化工专业的陈召杨告诉记者,作为一名跆拳道兴趣爱好者能够参加全国性的比赛,心情非常激动。他练习跆拳道还不到一年时间,在学校选修体育课时,被老师选中参加了学校跆拳道专业队训练,之后慢慢地喜欢上了跆拳道,上课之余就会参加训练和院系、高校之间的跆拳道交流赛事。

练习跆拳道很辛苦,身上青一块紫一块已成常事。陈召杨告诉记者,练习跆拳道让他的毅力更加坚定,在强身健体的同时让其变得更加刚强阳光。对于总决赛,陈召杨称跟全国这么多高手交流本身就是一笔财富,对于后

面的几场比赛,陈召杨充满了自信。

2012年中国大学生跆拳道联赛由中国大学生体育协会跆拳道分会主办,中国大学生体育协会跆拳道分会华东区培训基地(山东科技职业学院)承办,山东省教育厅、潍坊市体育局协办。比赛分华北、东北、西北、西南、华南、华东、华中七大赛区,设有男女竞技个人赛、竞技团体赛和男女品势个人赛、团体赛、混双比赛五个项目。进入前八名的运动员方有资格参加全国总决赛,总决赛从11日开始截止到13日下午结束。



参赛选手正在比赛。本报记者 孙国祥 摄

两代人奔波四十载 为先辈申烈

证据材料不足难如愿



本报12月11日讯(记者 董惠)解放前,高新技术开发区新城街道西鲍庄村的刘庆元、刘庆瑞两兄弟被国民党反动派在大年三十杀害,因种种原因,无法被追认为烈士。自1970年来,刘家两代人四处奔波,查找史料,追寻证人,希望给先辈正名,但四十余载,仍难如愿。

11日上午,记者见到了为两位先辈申请追认烈士的刘爱国,手里拿着厚厚的一摞材料。在一份潍坊市高新技术开发区新城街道西鲍庄村村民委员会在今年6月份提供的一份材料上,记者看到,满满四页纸都是刘庆元、刘庆瑞两人的生前事迹。

刘庆元、刘庆瑞是两兄弟,其中刘庆元是刘爱国的爷爷。抗战胜利后,潍县成立了自己的人民政府,西鲍庄辖属油房管区。1945年8月经推选刘庆元为西鲍庄农救会会长,刘庆瑞为村长,并开展了一系列革命斗争。

“然而谁也没想到,就在1946年大年三十当晚,两位爷爷先后遇害”,刘爱国说,当时,国民党反动派以刘桂佐为首的还乡团,早有预谋杀害革命干部,刘桂佐从县里带来一伙反动派将两人杀害。

“这些是自1970年以来,我大伯、父亲,还有我自己所能搜集到所有资料了,”他指着手里的资料对记者说。

刘爱国指着几张泛黄的证明材料说,为了给先辈追烈,大伯走访各地,查找村史,希望能找到尽量多的证人给两

人正名。

“当时大伯找到材料后,得到的答复却是不予批复”,刘爱国说,尽管如此,家人对追烈一事并没有放弃过。上世纪90年代,刘爱国父亲也多次找证人、民政局等部门,也一直未果。

父亲去世后,他也接下了追烈的接力棒。今年,刘爱国已经57岁了。

“就在几天前,我又带着材料去了民政部门,但得到的答复仍然是证据材料不足。”刘爱国说,由于目前申请追认烈士有严格的程序,尽管两代人多年走访、查找资料,却仍难如愿。

刘爱国拿着一份《追认烈士申办手续及办理程序》对记者说,其他材料都已经全了,但其中,“牺牲人员如是被害牺牲的,应有公安部门现场侦破材料和结论及罪犯的口供”,仍然无法取得。为了这份材料,刘爱国也到当地档案馆、法院、公安等部门咨询过,尽管在老档案中,有记载刘桂佐被捕归案的记录,但公安及法院却没其他材料。

对于此事,记者也咨询了民政局优抚科。工作人员称,尽管刘爱国提供了很多材料,但绝大部分只能作为参考依据,无法作为直接证据,因而不能办理。

刘爱国说,爷爷一代人为革命牺牲了,家人都希望能给他们正名。“所有能找到的材料,我们也先后跑过很多次,都找到了。拿不到的材料,也不是我们个人跑就能找到的。”刘爱国无奈地说。

龙居家园 健康幸福生活保障

本报讯 12月7日由潍坊舜邦置业有限公司倾情开发的寒亭区低碳健康品质住宅—龙居家园正式开盘。

龙居家园小区位于潍坊市杨家埠AAAA级旅游区,泰祥街东首,浞河东岸,地理位置优越,原生态环境的田园风光,空气清新,景色怡人。龙居家园为多层排楼住宅,高绿化率,超低容积率1.33,是节能环保真正意义的低碳健康生活典范。

据项目负责人介绍,龙居家园总建筑面积近28000平米,包括多层建筑、中央庭园景观、沿街商铺等。本次开盘的为龙居家园一期3栋多层住宅100余套,建筑材料使用达到国家节能标准,

4、5、6号楼预计2013年五月交房使用。

12月7日是龙居家园开盘盛典,12月是开盘活动月,活动期间购房龙居家园均可享受购房总价立减1万元再打98折的特惠。现场的有奖问答、成交业主抽奖等活动将开盘盛典推向高潮。

据悉,龙居家园进行现场的业主抽奖奖品购房代金券面值分别是8000、5000、3000、2000等,在现场业主的紧张期待中花落各家,现场鼓乐队配合下颁奖仪式更是让现场欢乐氛围达到了顶峰。据龙居家园销售人员介绍,开盘当天成交23套,广大市民的眼睛是雪亮的,我们坚信,龙居家园是不可复制的低碳健康品质住宅典范。

相约富华冰雪世界 找回快乐童年

本报讯 富华冰雪欢乐世界将于212月15日试营业,12月22日正式营业,欢迎您的到来。

占地面积达10000多平米的富华冰雪欢乐世界,坐落于富华游乐园西侧,与具有浓郁迪士尼风情的富华游乐园遥相呼应,更添欧洲滑雪小镇风情。

作为潍坊市目前配套设施最先进的娱乐项目最丰富、管理服务最完善的冬季休闲度假景区,富华冰雪欢乐世界集滑雪、戏雪、休闲娱乐、旅游度假为一体,成为冬季休闲的度假胜地。

雪场由雪板道、雪圈道、休闲戏雪园三大功能区组成,拥有具有完善的

滑雪服务系统,如覆盖率达100%的进口人工造雪系统、电子监控系统、广播背景音乐系统等。同时,配备了省内设备最先进、设施最全的配套设施,如占地3000平米、具有玛雅风情的雪具租赁大厅,三星级标准的温馨客房,零点、宴会餐厅等,可满足您娱乐、住宿、餐饮、购物的全方位需求。

这里有世界最先进的奥地利SNOWWET集团进口造雪机造出的雪花,粉状可爱又质地纯净,让滑行更舒适,戏雪更惬意。欧洲进口的滑雪装备,全新的滑雪服装,为您提供顶级滑雪体验。